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ATA DA 17ª sessÃo ORDINÁRIA DO 1“ PERÍODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA o

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e

dois, às (19) dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara

Municipal de Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano

s/nº centro, Dom Macedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO

JORGE SOUZA SALES Presidente, ADEMÁRIO GONÇALVES DOS

SANTOS FILHOS vice-presidente, ALEX PEREIRA PITON, CATIANE

CONÇEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JORGE

PEREIRA LEMOS, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, NILZA MARIA DOS

SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O nome de Deus, declarou

aberta a Sessão. Seguido convidou O Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no

qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou à

mesma aprovada por unanimidade. Na sequência foi lido o Projeto de Lei nº

086/2022 de autoria do Poder Executivo. “Dispõe sobre a denominação de

imóvel próprio do Município de Dom Macedo Costa e da outas providências".

Em seguida o Presidente colocou em votação a Indicação nº 012/2022 de

autoria do vereador Manoel BomfIm Serra aprovada por unanimidade. Posto

também em votação O Projeto de Lei nº 086/2022 de autoria do Poder

Executivo aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente anunciou a

ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO
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DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra

aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso

da palavra o vereador ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHOS

saudou a todos. Iniciou agradecendo aos colegas vereadores, ao Prefeito,

Vice e Vereadores que por aqui passaram porque hoje Dom Macedo recebeu

a ordem de serviço da BA 026 lembrando que ele no início de seu mandato

fez essa Indicação logo depois foi reiterada pelo colega Alex entre outros

vereadores que por aqui passaram como Juracy Santos enfim todos estão de

parabéns. Seguiu apoiando uma fala anterior, dizendo que vereador sem

prefeito não vai a lugar nenhum e vice-versa tem que ser um conjunto ele

concorda plenamente. Seguindo parabeniza e agradece o convite da

Secretária de Assistência Social Selma Lemos para o Carnaforró que está

acontecendo neste momento e logo após a Sessão ele irá prestigiar esse

evento. Em seguida deseja um Feliz São João de muita paz, alegria e muita

segurança a todos os macedences, Finalizou agradecendo a todos. O

vereador ALEX PEREIRA PITON usou a palavra para pedir um cartão de

pesar para a senhora ZIZI e Dona França que eram pessoas de bens e de

famílias consideradas por todos nos municípios. Com a palavra o vereador

JAILTON SANTOS SOUZA saudou a todos. Iniciou justificando a ausência do

vereador Manoel Bomfim que por motivo de saúde não pôde comparecer

mais deseja melhoras e que ele possa se recuperar o mais rápido possível.

Seguindo lembrou da fala do Colega Ademario a respeito de BA 026 dizendo

que ele reivindicou muito por essa reforma junto com Pelegrino na época foi

informado que não tinha recursos mais hoje parabeniza O Prefeito por ter ido

buscar essa melhoria para O nosso município e ficou feliz em saber que esse

asfalto será estendido até a Urbe esse também foi um desejo seu, por isso
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parabeniza a todos os envolvidos que não foi um só, e sim vários que

buscaram esse benefício para o município. Seguindo fala sobre as

reclamações da população em relação a embasa e diz que temos muitos rios

que banha o município e que o poder público pode começar a pensar na

construção de uma barragem própria no rio Pedra Branca que e um rio com

bastante água, por que estamos passando muita dificuldade com a falta de

água e ele já está planejando, já conversou com a secretaria Mara, está

pesquisando para que no futuro possa ser construída essa barragem. E ele

diz que se os políticos não se interessarem ficará ainda mais difícil. Seguindo

diz que ficou feliz em ver que foi retirado o fio que estava atrapalhando O inicio

da construção do Galpão para a instalação da tão sonhada fabrica que irá

empregar os jovens de Dom Macedo por que os que já estão nessa fabricas

em Santo Antonio estâo gostando, recebendo seus salários tudo certinho

enfim isso mostra que é uma empresa de credibilidade e ele torce que venham

logo se instalar aqui no município por ver a grande necessidade de empregos

para os jovens macedences e acredita que tudo irá melhorar principalmente

no desenvolvimentos com esses jovens empregados e diz que entregar essa

indústria ao povo macedence é um grande sonho seu e conta com o apoio de

todos os colegas. Agradeceu e finalizou. Com a palavra a vereadora CATIANE

CONÇEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, saudou a todos. Iniciou desejando

melhoras ao colega Manoel. Seguindo pediu a Deus melhoras para alguns

munícipes que se encontram internados com problemas de saúde como Tata,

seu compadre Dungão, dona Lai enfim pede a Deus que todos eles se

recuperem logo e possa voltar para seus lares com seus familiares. Em

seguida pede a Deus que conforte os corações dos familiares de Dona Zizi

que logo após ter feito uma belíssima comemoração dos seus cem anos de

Bié,—Wª??? «
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existência o Senhor a chamou para a morada eterna. Seguindo ela diz que foi

procurada pelo morador Jó residente no Milagres onde ele disse que se

continuar assim não vai dar para passar nem a pé pelo péssimo trabalho que

foi realizado. Ela diz que foi solicitado aqui a liberação dessa rua de acesso ao

Milagres mais o trabalho que foi feito piorou ainda mais a situação e por isso

ela pede ao Secretário que verifique direitinho por que as pessoas tem o direito

de ir e vir com dignidade. Em seguida ela deseja um São João cheio de paz,

alegria e muita tranquilidade atodos. Pediu também atenção com fogos, com

as fogueiras por que é muito bonito mais não deixa de ser perigoso. Também

chamou atenção para o Covid que todos sabem que ainda não acabou e pediu

que se cuidem. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o Presidente

se solidarizou com a familia de Dona Zizi pessoa maravilhosa e pede que

Deus conforte os corações dos familiares. Seguindo deseja a todos um feliz

São João de muita Paz e alegria e pede que se beber não dirija e se dirigir

não beba. Agradeceu a presença de todos. E não havendo mais nada a tratar

o Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou

encerrada a Sessão. E eu JAILTON SANTOS SOUZA 2” Secretário lavrei a

presente Ata que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada

por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem.

 

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente

Ademágiy'éâíves dos Santos Filho

Vice- esidente
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Manoel Bomfim Serra

1º Secretário

 

Jailton Santos Souza

2ª Secretário

Catiane Conceiãão dos Santos Silva

Vereadora

 

Alex Pereira Piton

Vereador

    

   

r e Pereira Lemos

. l . . [_t _ -

Pereira Araújo

Vereador

,
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Nllza Maria dos Santos

Vereadora
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